

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**д.м.н. профессора, Львова Андрея Николаевича**  
**о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук**  
**Романовой Юлии Юрьевне, представляющей диссертацию на тему**  
**«Качество жизни и психосоматические расстройства при алопециях:**  
**клиника, типология, комплексная терапия»**

Романова Юлия Юрьевна в 2009 году окончила ФГАОУ ВО Первый Московский государственный университет им. И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по специальности «Лечебное дело».

С 2014 года работает младшим научным сотрудником отдела клинической дерматовенерологии и косметологии в ГБУЗ «Московский научно - практический Центр дерматовенерологии и косметологии Департамента здравоохранения города Москвы» (ГБУЗ «МНПЦДК» ДЗМ). За время работы проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и проявляющая большой интерес к научным исследованиям. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила диссертационное исследование, но и представила ее результаты в публикациях, докладах, в том числе на конференциях с международным участием. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора, анализа материала и написания диссертационной работы Ю.Ю. Романова показала себя зрелым научным работником, участвующим в решении малоисследованных проблем, касающихся одного актуальных разделов современной дерматовенерологии – психодерматологии – применительно к патологии волос.

Наряду с научно-исследовательской работой Ю.Ю. Романова, активно участвуя в практической клинической работе, продемонстрировала высокую эрудицию в различных областях дерматовенерологии. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение

вести научный поиск, глубокие знания отечественной и зарубежной литературы.

Говоря о личных качествах нельзя не отметить ответственное отношение к порученному делу, умение работать в команде, что вызывает уважение среди коллег и руководства центра.

Считаю, что диссертационная работа Романовой Юлии Юрьевны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, отвечающее требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, и может быть представлена к защите.

**Научный руководитель:**

Доктор медицинских наук, профессор (шифр специальности 14.01.10 - кожные и венерические болезни), руководитель отдела клинической дерматовенерологии и косметологии ГБУЗ «Московский научно-практический центр дерматовенерологии и косметологии» ДЗМ

Львов Андрей Николаевич

**Адрес организации:** Государственное бюджетное учреждение здравоохранения г. Москвы «Московский научно-практический центр дерматовенерологии и косметологии Департамента здравоохранения г. Москвы» (ГБУЗ «МНПЦДК» ДЗМ)

119071 г. Москва Ленинский проспект д.17

эл. почта: mcdik@zdrav.mos.ru

Тел.: 8 (499) 952-34-22

Подпись Львова А.Н. заверяю

*14.03.2022 г.*

Ученый секретарь  
ГБУЗ «МНПЦДК» ДЗМ,  
доктор медицинских наук,  
профессор



Жукова Ольга Валентиновна